

SCJI Nr. 954/2018

### Selecție de candidați în cadrul OSCE Ucraina

Organizația pentru Securitate și Cooperare în Europa (OSCE) a lansat o selecție de candidați pentru ocuparea postului vacant, în regim de detașare, de „Senior Legal Adviser” cod VNSMUS00746, din cadrul Misiunii OSCE Ucraina.

Candidații pentru acest post vor solicita un acord prealabil conducerii PÎCCJ până la data de **19.06.2018**, anexând scrisorii de intenție acordul din partea conducerii parchetului în cadrul căruia funcționează.

Documentația va fi transmisă Serviciului de Cooperare Judiciară Internațională, Relații Internaționale și Programe la adresa de e-mail [coop@mpublic.ro](mailto:coop@mpublic.ro).

Candidații vor avea în vedere prevederile art. 7<sup>1</sup> din Hotărârea plenului CSM nr. 193/2006 pentru aprobarea Regulamentului privind transferul și detașarea judecătorilor și procurorilor, delegarea judecătorilor, prin care se stipulează următoarele:

*„ (1) Judecătorii și procurorii care intenționează să participe la un concurs pentru ocuparea unui post de expert național detașat sunt obligați să solicite acordul secției corespunzătoare a Consiliului Superior al Magistraturii cu privire la eventuala detașare la o instituție sau organism a/al Uniunii Europene, anterior participării la procedurile de selecție. Acordul secției corespunzătoare a Consiliului Superior al Magistraturii poate fi solicitat anterior participării la procedurile de selecție și în situația detașării la alte organizații internaționale.”*

De asemenea, candidații vor completa online „OSCE Application Form” din sistemul REACT, inclusiv codul postului. Detalii referitoare la sistemul REACT pot fi consultate aici: [http://www.mae.ro/domenii de referinta/ organizatii internationale/ OSCE/ oportunitati de cariera in cadrul OSCE/ REACT - formular on line](http://www.mae.ro/domenii%20de%20referinta/organizatii%20internationale/OSCE/opportunitati%20de%20cariera%20in%20cadrul%20OSCE/REACT-formular%20on%20line).

Descrierea postului și condițiile de eligibilitate pentru posturile vacante pot fi consultate [aici](#).